

KÚPNA ZMLUVA č. 2763/2022/OEM – ES

na „Dodávku chleba, pekárenských výrobkov a medu do 27 Školských jedální pri Materských školách mesta Banská Bystrica a do Sociálneho zariadenia Mestské detské jasle v Banskej Bystrici“

uzatvorená podľa ustanovenia § 269 ods. 2 a nasl. zákona číslo 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej v texte len „zmluva“)

Zmluvné strany:

Kupujúci:	Mesto Banská Bystrica
Sídlo:	Československej armády 26, 974 01 Banská Bystrica
v ktorého mene koná:	Ján Nosko, primátor mesta
Osoba oprávnená na rokovanie	
- vo veciach zmluvných :	Ing. Monika Kišová, vedúca oddelenia ekonomiky školstva MsÚ Banská Bystrica tel.: 048/4330 512, e-mail: monika.kisova@banskabystrica.sk
Kontaktná osoba :	Mgr. Valéria Riečanová, referent pre ekonomickú činnosť školských jedální, MsÚ Banská Bystrica tel.: 048/4330 511, e-mail: valeria.riecanova@banskabystrica.sk
Bankové spojenie :	ČSOB, a. s., Banská Bystrica
Číslo účtu :	4022842047/7500
BIC:	CEKOSKBX
IBAN:	SK 387500 0000 0040 2284 2047
IČO :	00 313 271
DIČ :	2020451587

(ďalej v texte len „kupujúci“)

Predávajúci:	Stredná odborná škola, príspevková organizácia
Sídlo:	Pod Bánošom 80, 974 11 Banská Bystrica
Zastúpený:	Ing. Pavel Fil'o, riaditeľ školy
Osoby oprávnené na rokovanie:	
vo veciach technických:	Jana Pecníková
vo veciach zmluvných:	Ing. Jana Cavarová
kontaktná osoba:	Jana Pecníková
Telefón:	
Emailová adresa:	
Bankové spojenie:	
Číslo účtu /IBAN/	
IČO:	45 017 000
DIČ:	2022447988
IČ DPH:	SK2022447988
Zapísaný: Okresný úrad Banská Bystrica, číslo živnostenského registra: 601-8173	

(ďalej v texte len „predávajúci“)

(ďalej v texte spolu aj len „zmluvné strany“)

Úvodné ustanovenia

Predmetná zmluva je výsledkom verejnej súťaže vyhlásenej kupujúcim ako verejným obstarávateľom v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej v texte len „zákon o verejnom obstarávaní“), na obstaranie zákazky: „Dodávka chleba, pekárenských výrobkov a medu do 27 Školských jedální pri Materských školách mesta Banská Bystrica a do Sociálneho zariadenia Mestské detské jasle v Banskej Bystrici“.

Článok I. PREDMET ZMLUVY

- 1.1. Predmetom tejto rámcovej zmluvy je úprava vzájomných práv a povinností zmluvných strán pri dodávkach potravín – dodávka chleba, pekárenských výrobkov a medu (ďalej v texte len „tovar“) do dvadsiatich siedmich (27) Školských jedální pri Materských školách mesta Banská Bystrica a do Sociálneho zariadenia Mestské detské jasle v Banskej Bystrici. Údaje o špecifikácii jednotlivých druhov tovaru, jednotkovej cene a predpokladanom množstve požadovaného tovaru sú uvedené v Prílohe č. 1 tejto zmluvy.
- 1.2. Predávajúci sa zaväzuje dodávať kupujúcemu tovar podľa bodu 1.1 tohto článku priebežne počas doby trvania tejto zmluvy, počnúc dňom 01.01.2023, podľa skutočných potrieb kupujúceho a na základe individuálnych objednávok kupujúceho, ktoré budú obsahovať minimálne nasledovné údaje: a) špecifikáciu a množstvo objednávaného tovaru, b) miesto a lehotu dodania, c) číslo predmetnej rámcovej zmluvy. Celkové množstvá jednotlivých druhov tovaru, ktoré sú uvedené v Prílohe č. 1 tejto zmluvy, sú predpokladané, kalkulované podľa spotreby v predchádzajúcom roku, a nie sú pre zmluvné strany záväzné. Skutočný rozsah dodávaného tovaru bude čo do množstva a druhu tovaru, špecifikovaný v konkrétnych objednávkach, majúciach záväzný charakter.
- 1.3. Miestom dodania tovaru sú adresy jednotlivých dvadsiatich siedmich (27) Školských jedální pri Materských školách mesta Banská Bystrica (ďalej v texte len „ŠJ pri MŠ“) a adresa Sociálneho zariadenia Mestské detské jasle v Banskej Bystrici (ďalej v texte len „MsDj“), ktorých zoznam je uvedený v Prílohe č. 3 tejto zmluvy (ďalej v texte len „odberné miesta“).
- 1.4. Záväzku predávajúceho, za podmienok stanovených touto zmluvou, dodať kupujúcemu tovar a previesť na kupujúceho vlastnícke právo k tovaru, zodpovedá záväzok kupujúceho prevziať dodaný tovar a zaplatiť predávajúcemu dohodnutú kúpnu cenu podľa článku IV. tejto zmluvy.
- 1.5. Predávajúci vyhlasuje, že sa v plnom rozsahu oboznámil s rozsahom a povahou predmetu zmluvy, že sú mu známe technické, kvalitatívne a ostatné podmienky potrebné na realizáciu predmetu zmluvy a že disponuje takými kapacitami a odbornými znalosťami, ktoré sú na plnenie predmetu zmluvy potrebné.

Článok II. MIESTO PLNENIA (ODBERNÉ MIESTA) A LEHOTA PLNENIA

- 2.1 Kupujúci sa zaväzuje objednávať jednotlivé druhy tovarov – osobitne na každú prevádzku, prostredníctvom poverených zástupcov kupujúceho, vždy v stredu na nasledujúci týždeň, a to na základe písomnej predbežnej objednávky, na príslušnom tlačive zaslanom predávajúcim. Kupujúci nahlási zmenu predbežnej objednávky predávajúcemu najmenej jeden deň vopred t.j. deň pred prevzatím objednaného tovaru, v čase do 8:30hod, počas prázdnin dva dni vopred. Predávajúci na základe písomnej predbežnej objednávky doručí kupujúcemu tovar na vopred dohodnutý deň v čase medzi 06:00 až 08:00 hod. do jednotlivých prevádzok, ktoré sú uvedené v Prílohe č. 3 tejto zmluvy v poradí, v akom je potrebné tovar dodávať.
- 2.2 Predávajúcim včas dodaný tovar, ktorý bude čo do druhu, množstva a akosti zodpovedať podmienkam tejto zmluvy a jednotlivých objednávok, kupujúci prevezme prostredníctvom svojich poverených zamestnancov, ktorí potvrdia prevzatie tovaru podpísaním dodacieho listu. Predávajúci je povinný, pre účely fakturácie ceny za dodaný tovar, odovzdať jedno (1) vyhotovenie dodacieho listu poverenému zamestnancovi kupujúceho, ktorý dodávaný tovar od predávajúceho prevzal.
- 2.3 Kupujúci nadobudne vlastnícke právo k dodanému tovaru dňom jeho riadneho prevzatia od predávajúceho. Nebezpečenstvo škody na tovare prechádza na kupujúceho okamihom jeho prevzatia od predávajúceho.

Článok III. PRÁVA A POVINNOSTI ZMLUVNÝCH STRÁN

3.1 Predávajúci

- 3.1.1 Predávajúci je povinný dodávať kupujúcemu jednotlivé druhy tovaru v akosti – I. trieda a v

množstve podľa podmienok tejto zmluvy a konkrétnej objednávky, s „vysledovateľnosťou“ jeho pôvodu podľa nariadenia (ES) č. 178/2002 Európskeho parlamentu a rady z 28. januára 2002 a spolu so sprievodnými dokladmi, ktoré sa na dodávaný tovar vzťahujú.

- 3.1.2 Predávajúcim dodávaný tovar musí spĺňať kritériá minimálnych požiadaviek na tovar, ktoré sú obsiahnuté v Prílohe č. 2 tejto zmluvy, musí byť zabalený v hygienicky nezávadnom a predpísanom prepravnom obale, ktorý je certifikovaný a schválený na dovoz a predaj v Slovenskej republike a vyhovuje platným medzinárodným normám, STN a všeobecne záväzným právnym predpisom Slovenskej republiky. Na obale tovaru musí byť vyznačená minimálna doba jeho trvanlivosti, z ktorej v čase dodania tovaru neuplynula viac ako jedna tretina (1/3).
- 3.1.3 Dodávaný tovar musí byť prepravovaný v špeciálnom dopravnom prostriedku, ktorý zodpovedá hygienickým požiadavkám na prevoz potravinárskych produktov tak, aby bola zabezpečená maximálna ochrana pred jeho poškodením alebo zničením. Predávajúci je povinný zabezpečiť, aby dopravný prostriedok, ktorý bude využívať na dodávanie tovaru pre kupujúceho, mal po celú dobu trvania tejto zmluvy platné osvedčenie Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy Slovenskej republiky o hygienickej spôsobilosti dopravného prostriedku na prepravu potravín a surovín, v zmysle potravinového kódexu Slovenskej republiky.
- 3.1.4 Predávajúci je povinný po celú dobu trvania tejto zmluvy udržiavať v platnosti všetky doklady (potvrdenia, rozhodnutia, certifikáty a osvedčenia), ktoré sú na plnenie predmetnej zmluvy potrebné, najmä, nie však výlučne: rozhodnutie o schválení prevádzky vydané Štátnou veterinárnou a potravinovou správou Slovenskej republiky, doklad o správnej výrobnnej praxi a správnej hygienickej praxi (HACCP), doklad o evidencii v registri podnikateľov s ovocím a zeleninou vydaný Štátnou veterinárnou a potravinovou správou Slovenskej republiky a certifikát bezpečnosti potravín ISO 22000:2005 (STN EN ISO 22000 „Systémy manažérstva bezpečnosti potravín“).
- 3.1.5 Predávajúci je povinný umožniť kupujúcemu, resp. ním povereným zamestnancom vykonanie kontroly dodaného tovaru.

3.2 Kupujúci

- 3.2.1 Kupujúci je pri preberaní tovaru povinný, tento si s dostatočnou odbornou starostlivosťou prehladať, najmä, či dodaný tovar druhom, množstvom a kvalitou zodpovedá všetkým požiadavkám kupujúceho stanoveným touto zmluvou a konkrétnou objednávkou.
- 3.2.2 Kupujúci je v súlade s ustanovením ods. 3.2.1 tohto článku povinný vykonávať fyzickú kontrolu preberaného tovaru z dôvodu overenia, či tovar bol dodaný v objednanom množstve, v nepoškodených obaloch, bez pachov a plesní, t. j. či má požadovanú kvalitu a spĺňa parametre čerstvosti, najmä overením, aký čas zostáva do uplynutia dátumu minimálnej trvanlivosti jednotlivých druhov dodaného tovaru.
- 3.2.3 Kupujúci je povinný prevziať včas dodaný tovar, ktorý svojim druhom, množstvom a kvalitou zodpovedá podmienkam stanoveným touto zmluvou a konkrétnou objednávkou.
- 3.2.4 Kupujúci si vyhradzuje právo odmietnuť prevzatie dodaného tovaru (alebo jeho časti), v prípade, ak dodaný tovar (alebo jeho časť) z hľadiska jeho druhu, nebude zodpovedať objednávke, a/alebo ak dodaný tovar nebude spĺňať požiadavku čerstvosti alebo kvality. Kupujúci si vyhradzuje právo odmietnuť prevzatie dodaného tovaru (alebo jeho časti) aj v prípade, ak mu predávajúci nepredloží všetky sprievodné doklady, ktoré sa na dodávaný tovar vzťahujú.
- 3.2.5 V prípade, že kupujúci v súlade s ustanovením ods. 3.2.4 tohto článku odmietne prevziať dodaný tovar (alebo jeho časť), nezbavuje to predávajúceho povinnosti dodať kupujúcemu tovar v zmysle objednávky a v požadovanej kvalite. V takomto prípade sa má za to, že predávajúci je v omeškaní s dodaním tovaru, a to až do riadneho splnenia svojich povinností v zmysle tejto zmluvy; takéto odmietnutie prevzatia tovaru kupujúcim, sa nepovažuje za prípad porušenia jeho zmluvných povinností.
- 3.2.6 Kupujúci sa zaväzuje za včas a riadne dodaný tovar zaplatiť predávajúcemu dohodnutú cenu

v súlade s článkom IV. tejto zmluvy.

- 3.2.7 Kupujúci je povinný bez zbytočného odkladu informovať predávajúceho o prevádzkových, organizačných, personálnych a ďalších opatreniach, ktoré majú, alebo by mohli mať vplyv na plnenie povinností predávajúceho vyplývajúcich z tejto zmluvy.

Článok IV.

CENA ZA DODANIE TOVARU A PLATOBNÉ PODMIENKY

- 4.1. Cenu za dodanie jednotlivých druhov tovaru, zmluvné strany v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhláškou MF SR č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov, stanovili ako jednotkovú cenu a jej špecifikácia tvorí Prílohu č. 1 tejto zmluvy. Stanovená cena je cenou konečnou a sú v nej započítané náklady predávajúceho na manipuláciu s tovarom (balenie, nakládka/vykládka), náklady na dopravu tovaru na odberné miesta v zmysle Prílohy č. 3 tejto zmluvy, ako aj všetky ostatné náklady a poplatky predávajúceho súvisiace s plnením predmetu tejto zmluvy.
- 4.2. Cena za dodanie tovaru bude uhrádzaná na základe faktúr vystavených predávajúcim s náležitosťami podľa zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov, ktoré budú obsahovať aj číslo predmetnej zmluvy a číslo konkrétnej objednávky.
- 4.3. Predávajúci je oprávnený vystaviť faktúru na zaplatenie ceny za dodaný tovar v lehote do piatich (5) pracovných dní od skončenia fakturačného obdobia. Za fakturačné obdobie sa považuje príslušný kalendárny mesiac, počas ktorého predávajúci dodával tovar na odberné miesta v zmysle Prílohy č. 3 tejto zmluvy. Súčasťou každej faktúry budú sumárne tabuľky dodaného tovaru, spracované samostatne za každé odberné miesto, a to podľa jednotlivých druhov, množstva a ceny dodaného tovaru.
- 4.4. Kupujúci výslovne súhlasí so zasielaním faktúr prostredníctvom elektronickej pošty, a to e-mailom na adresu kupujúceho: podatelna@banskabystrica.sk. Faktúra sa považuje za doručení dňom jej riadneho doručenia na e-mailovú adresu kupujúceho.
- 4.5. Kupujúci sa zaväzuje uhradiť predávajúcemu fakturovanú cenu za dodaný tovar v lehote do tridsiatich (30) dní odo dňa riadneho doručenia faktúry (vrátane jej súčasti) kupujúcemu, a to na bankový účet predávajúceho uvedený v záhlaví tejto zmluvy. Pre tento účel sa za deň úhrady považuje dátum odpísania uhrádzanej sumy z účtu kupujúceho.
- 4.6. V prípade, že faktúra bude obsahovať nesprávne a/alebo neúplné údaje, a/alebo v nesprávnej výške fakturovanú cenu za dodaný tovar, kupujúci je oprávnený vrátiť ju v lehote splatnosti predávajúceho. Predávajúci je povinný faktúru podľa charakteru nedostatku opraviť alebo vystaviť novú. Od okamihu vrátenia faktúry neuplynú lehota jej splatnosti. Nová lehota splatnosti začína plynúť dňom doručenia novej alebo opravenej faktúry.
- 4.7. V prípade, že počas platnosti a účinnosti tejto zmluvy dôjde k legislatívnym zmenám, ktoré budú mať vplyv na zmenu jednotkovej ceny tovaru uvedenú v Prílohe č. 1 tejto zmluvy, najmä, nie však výlučne k zmene príslušnej sadzby DPH vzťahujúcej sa podľa zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov na dodávaný tovar, zmluvné strany sa dohodli, že takáto zmena nie je zmenou zmluvy a vykoná sa formou písomnej aktualizácie Prílohy č. 1 tejto zmluvy; aktualizované znenie Prílohy č. 1 sa pre zmluvné strany stane právne záväzným dňom jeho podpísania oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.

Článok V.

ZODPOVEDNOSŤ ZA VADY, ZÁRUKA ZA AKOSŤ A ZODPOVEDNOSŤ ZA ŠKODU

- 5.1 Predávajúci zodpovedá za to, že dodaný tovar je spôsobilý na uvedenie na trh a spĺňa všetky kvalitatívne požiadavky, ktoré sú stanovené všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými v Slovenskej republike, najmä, nie však výlučne zákonom č. 152/1995 Z. z. o potravinách, Potravinovým kódexom Slovenskej republiky, ako aj požiadavkám stanoveným právnymi predpismi Európskej únie pre potraviny. Predávajúci zodpovedá za to, že dodaný tovar bude zodpovedať – čo do druhu, množstva a kvality, tiež požiadavkám vyplývajúcim z tejto zmluvy a konkrétnej objednávky

kupujúceho.

- 5.2 Za vadu tovaru sa považuje každý odklon predávajúcim dodaného tovaru od podmienok stanovených v tejto zmluve, a/alebo v objednávke, a to čo do druhu, množstva, kvality a časového rámca určeného na dodanie tovaru, najmä, nie však výlučne :
- a) hygienická a/alebo zdravotná závadnosť tovaru,
 - b) nedodržanie kvality a/alebo čerstvosti dodaného tovaru,
 - c) nedodržanie množstva tovaru uvedeného v objednávke,
 - d) dodanie iného druhu tovaru, aký bol uvedený v objednávke,
 - e) oneskorené dodanie tovaru.
- 5.3 Predávajúci sa zodpovednosti za vadu tovaru zbaví, len pokiaľ preukáže, že ju nespôsobil.
- 5.4 V prípade, že poverený zamestnanec kupujúceho pri preberaní tovaru na niektorom z odberných miest zistí, že tovar (alebo jeho časť) má čo do kvality a/alebo druhu dodaného tovaru vady, tovar neprevezme, s tým, že dôvody, pre ktoré tovar (alebo jeho časť) odmietol prevziať uvedie písomne v dodacom liste a jedno, (1) vyhovenie dodacieho listu s vyznačením uplatnených vád tovaru si prevezme od predávajúceho.
- 5.5 V prípade, že poverený zamestnanec kupujúceho pri preberaní tovaru na niektorom z odberných miest zistí, že tovar (alebo jeho časť) má čo do množstva dodaného tovaru vady, uvedie túto skutočnosť písomne v dodacom liste a jedno (1) vyhotovenie dodacieho listu s vyznačením uplatnených vád tovaru si prevezme od predávajúceho.
- 5.6 V prípade zistenia vád tovaru podľa bodu 5.4 a/alebo 5.5 tohto článku je poverený zamestnanec kupujúceho zároveň povinný vady dodaného tovaru (alebo jeho časti) ihneď po ich zistení uplatniť u predávajúceho telefonicky, a následne, prostredníctvom elektronickej pošty, e-mailom na adresy poverených zamestnancov predávajúceho uvedené v záhlaví tejto zmluvy. Oznámenie kupujúceho o vade tovaru, musí s prihliadnutím na charakter vytyčkanej vady, obsahovať údaje najmä, nie však výlučne: a) číslo tejto zmluvy a číslo objednávky, b) druh a množstvo vadného/chýbajúceho tovaru, b) popis vady.
- 5.7 Na základe telefonického oznámenia kupujúceho o vadách tovaru podľa bodu 5.6 tohto článku, predávajúci je povinný v lehote do jednej (1) hodiny od takého oznámenia, dodať kupujúcemu chýbajúci tovar alebo nahradiť vadný tovar, tovarom bez vád a dodať ho kupujúcemu. V prípade, že predávajúci nie je schopný dodržať lehotu podľa predchádzajúcej vety, o danej skutočnosti je povinný kupujúceho ihneď informovať, a to telefonicky a následne, prostredníctvom elektronickej pošty, e-mailom na adresy poverených zamestnancov kupujúceho uvedené v záhlaví tejto zmluvy
- 5.8 Predávajúci poskytuje kupujúcemu záruku, že dodávaný tovar bude mať požadovanú kvalitu po celú dobu jeho minimálnej trvanlivosti, platnej pre jednotlivé druhy dodávaného tovaru, ktorá je zároveň záručnou dobou.
- 5.9 Ak sa počas záručnej doby vyskytne na dodanom tovare vada, poverený zamestnanec kupujúceho je povinný reklamovať dodaný tovar (alebo jeho časť) u predávajúceho ihneď po zistení vady, a to telefonicky a následne, potvrdiť reklamáciu prostredníctvom elektronickej pošty, e-mailom na adresy poverených zamestnancov predávajúceho uvedené v záhlaví tejto zmluvy. Reklamácia tovaru musí obsahovať: a) číslo tejto zmluvy a číslo objednávky, b) druh a množstvo vadného tovaru, b) popis vady.
- 5.10 Predávajúci je povinný vybaviť reklamáciu tovaru podľa bodu 5.9 tohto článku v lehote do troch (3) hodín od jej telefonického oznámenia, a na vlastné náklady dodať kupujúcemu za reklamovaný tovar, náhradný tovar v požadovanom druhu, množstve a kvalite. V prípade, že predávajúci nie je schopný dodržať lehotu podľa predchádzajúcej vety, o danej skutočnosti je povinný kupujúceho ihneď telefonicky informovať.
- 5.11 V prípade, ak predávajúci v lehote podľa bodu 5.7 tohto článku neodstráni vady dodaného tovaru a/alebo v lehote podľa bodu 5.10 tohto článku nevybaví reklamáciu dodaného tovaru, kupujúci je oprávnený: (a) zabezpečiť si dodanie náhradného alebo chýbajúceho tovaru prostredníctvom tretej osoby, a/alebo (b) požadovať od predávajúceho zaplatenie zmluvnej pokuty, a/alebo (c) požadovať od predávajúceho zaplatenie škody, ktorá mu v dôsledku vád tovaru vznikla.

- 5.12 Zmluvná strana, ktorá svojim konaním alebo nekonaním a/alebo porušením, prípadne zanedbaním niektorej z povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy zavinila vznik škody, je povinná nahradiť škodu, ktorá v dôsledku toho druhej zmluvnej strane vznikla. Práva zmluvných strán na náhradu škody sa v častiach neupravených touto zmluvou riadia príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi, pričom sa uhrádza len skutočná škoda.

Článok VI. OSOBITNÉ USTANOVENIA

- 6.1 V prípade, že predávajúci poruší svoju zmluvnú povinnosť, na ktorej plnenie sa zaviazal v článku II. bod 2.1 tejto zmluvy a s dodaním tovaru bude v omeškaní dlhšie ako pol (1/2) hodiny, kupujúci je oprávnený uplatniť si voči predávajúcemu v každom jednotlivom prípade, t. j. za každé odberné miesto, samostatný nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 20,00 EUR (slovom: dvadsať eur), a to za každú začatú hodinu omeškania predávajúceho s dodaním tovaru. Zmluvnú pokutu podľa predchádzajúcej vety je kupujúci oprávnený uplatniť si voči predávajúcemu aj opakovane.
- 6.2 V prípade, že predávajúci poruší svoju zmluvnú povinnosť, na ktorej plnenie sa zaviazal v článku III. bod 3.1.2 a ods. 3.1.5 tejto zmluvy, kupujúci je oprávnený uplatniť si voči predávajúcemu v každom jednotlivom prípade, t. j. za každé odberné miesto, samostatný nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 30,00 EUR (slovom: tridsať eur), a to za každú jednotlivo porušenú zmluvnú povinnosť. Zmluvnú pokutu podľa predchádzajúcej vety je kupujúci oprávnený uplatniť si voči predávajúcemu aj opakovane.
- 6.3 V prípade, že predávajúci poruší svoju zmluvnú povinnosť, na ktorej plnenie sa zaviazal v článku V. bod 5.7 a 5.10 tejto zmluvy, a s dodaním náhradného alebo chýbajúceho tovaru bude v omeškaní dlhšie ako pol (1/2) hodiny, kupujúci je oprávnený uplatniť si voči predávajúcemu v každom jednotlivom prípade, t. j. za každé odberné miesto, samostatný nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 40,00 EUR (slovom: štyridsať eur), a to za každú začatú hodinu omeškania predávajúceho s dodaním tovaru. Zmluvnú pokutu podľa predchádzajúcej vety je kupujúci oprávnený uplatniť si voči predávajúcemu aj opakovane.
- 6.4 Zmluvné strany vyhlasujú, že výšku zmluvnej pokuty dohodnutej podľa bodu 6.1, 6.2a 6.3 tohto článku považujú za primeranú zabezpečeným záväzkom.
- 6.5 V prípade, že kupujúci poruší svoju zmluvnú povinnosť, na ktorej plnenie sa zaviazal v článku IV. bod 4.5 tejto zmluvy, predávajúci je oprávnený uplatniť si voči kupujúcemu nárok na zaplatenie úroku z omeškania vo výške 0,05 % z dlžnej sumy, a to za každý aj začatý deň omeškania s úhradou.
- 6.6 Zmluvné strany berú na vedomie, že splnením povinnosti zaplatiť zmluvnú pokutu podľa bodu 6.1, 6.2 a 6.3 tohto článku nezanikajú povinnosti zmluvných strán, plnenie ktorých je zabezpečené dohodou o zmluvnej pokute.
- 6.7 Dohodou o zmluvnej pokute nie je dotknuté právo zmluvných strán na náhradu škody. V prípade vzniku škody je ktorákoľvek zo zmluvných strán oprávnená nárokovat' si jej náhradu vo výške presahujúcej výšku zmluvnej pokuty.
- 6.8 Kupujúci má právo pri uplatňovaní zmluvných pokút a/alebo iných peňažných nárokov voči predávajúcemu, započítať si takého pohľadávky jednostranným právnym úkonom s akoukoľvek (aj nesplatnou) pohľadávkou predávajúceho voči kupujúcemu.
- 6.9 Predávajúci nie je oprávnený bez predchádzajúceho písomného súhlasu kupujúceho, previesť svoje práva a povinnosti vyplývajúce z predmetnej zmluvy, alebo ich časť, na tretiu osobu. Nahradenie pôvodného predávajúceho novým predávajúcim, je zmenou tejto zmluvy, ktorú je možné vykonať výlučne na základe písomného dodatku a v súlade s ust. § 18 ods. 1 písm. d) zákona o verejnom obstarávaní.
- 6.10 Predávajúci nie je oprávnený postúpiť na tretiu osobu akékoľvek svoje pohľadávky vzniknuté voči kupujúcemu na základe a/alebo v súvislosti s touto zmluvou a/alebo v súvislosti s plnením záväzkov podľa tejto zmluvy.

Článok VII. DOBA TRVANIA ZMLUVY

7.1 Predmetná zmluva sa uzatvára na dobu určitú, do 31.12.2023; nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv v súlade s ust. § 5a ods. 1 zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v spojení s ust. § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov.

7.2 Predmetná zmluva zanikne:

7.2.1 **uplynutím doby podľa bodu 7.1 tohto článku;**

7.2.2 **dohodou zmluvných strán ku dňu uvedenému v takejto dohode;**

7.2.3 **výpoveďou niektorej zo zmluvných strán, v nasledovných prípadoch:**

- a) kupujúci je oprávnený túto zmluvu vypovedať, ak predávajúci aj napriek písomnému upozorneniu kupujúceho opakovane, najviac trikrát (3) poruší svoju zmluvnú povinnosť, na ktorej plnenie sa zaviazal v článku III. bod 3.1 ods. 3.1.2 a ods. 3.1.5 a v článku V. bod 5.7 a 5.10 tejto zmluvy,
- b) predávajúci je oprávnený túto zmluvu vypovedať v prípade, ak kupujúci aj napriek písomnému upozorneniu predávajúceho opakovane poruší svoju zmluvnú povinnosť, na ktorej plnenie sa zaviazal v zmysle článku IV. bod 4.5 tejto zmluvy.

Zmluvné strany sa dohodli na výpovednej dobe v dĺžke trvania dva (2) mesiace, ktorá začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúcom po kalendárnom mesiaci, v ktorom bola výpoveď zo zmluvy druhej zmluvnej strane riadne doručená.

7.2.4 **odstúpením kupujúceho od zmluvy v prípade:**

7.2.4.1 ak predávajúci poruší predmetnú zmluvu podstatným spôsobom, pričom za podstatné porušenie tejto zmluvy sa považuje porušenie povinnosti predávajúceho, na splnenie ktorej sa zaviazal v článku III. bod 3.1 ods. 3.1.3 a ods. 3.1.4 tejto zmluvy,

7.2.4.2 ak v priebehu platnosti a účinnosti tejto zmluvy bude na majetok predávajúceho vyhlásený konkurz alebo povolená reštrukturalizácia, alebo ak bude predávajúci preukázateľne spĺňať zákonné podmienky na začatie konkurzného alebo reštrukturalizačného konania, v zmysle zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov.

Odstúpením od zmluvy zanikajú všetky práva a povinnosti zmluvných strán vyplývajúce z tejto zmluvy, s výnimkou práv na zmluvné a zákonné sankcie (napr. právo na náhradu škody, právo na zmluvnú pokutu, atď.) a s výnimkou zmluvných ustanovení, ktoré na základe prejavu vôle zmluvných strán alebo z dôvodu ich právnej povahy zostávajú v platnosti aj po skončení platnosti tejto zmluvy.

Článok VIII. DORUČOVANIE

8.1 Pokiaľ v tejto zmluve nie je výslovne uvedené inak, zmluvné strany sa dohodli, že všetky písomné oznámenia podľa tejto zmluvy budú doručované a) prostredníctvom pošty, b) kuriérom alebo iným vhodným spôsobom, a to na kontaktné adresy zmluvných strán uvedené v záhlaví tejto zmluvy, okrem prípadu, ak zmluvná strana preukázateľne oznámila druhej zmluvnej strane zmenu kontaktnej adresy.

8.2 Písomnosť sa považuje za doručenie dňom jej prevzatia adresátom alebo ním poverenou osobou. Písomnosť sa považuje za doručenie aj dňom márneho uplynutia úložnej lehoty a to aj v prípade, ak sa o uložení zásielky adresát nedozvedel, ako aj vrátením zásielky odosielateľovi s poznámkou, že adresát je neznámy, alebo s inou poznámkou obdobného významu a v prípade osobného doručenia alebo doručenia kuriérom aj dňom odmietnutia prevzatia zásielky adresátom.

8.3 V prípade komunikácie elektronickou poštou sa zásielka doručuje na e-mailové adresy uvedené v záhlaví tejto zmluvy a za doručenie sa považuje okamihom prijatia potvrdenia o doručení elektronickej pošty. V prípade nevystavenia potvrdenia o doručení elektronickej pošty sa zásielka odoslaná elektronickou poštou považuje za doručenie dňom jej odoslania.

Článok IX.
ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 9.1 Predmetná zmluva je vyhotovená v šiestich (6) vyhotoveniach, z ktorých každé má charakter originálu; štyri(4) vyhotovenia zmluvy obdrží kupujúci a dve (2) jej vyhotovenia obdrží predávajúci.
- 9.2 Zmluvné strany si dohodli ako podmienku platnosti tejto zmluvy, ako aj jej prípadných dodatkov, písomnú formu učinenu v listinnej podobe a dohodu v celom rozsahu.
- 9.3 Pre prípad, že sa niektoré z ustanovení tejto zmluvy stane neplatným alebo neúčinným, táto okolnosť nespôsobuje neplatnosť alebo neúčinnosť ostatných ustanovení zmluvy a zmluvné strany sú povinné nahradiť neplatné alebo neúčinné ustanovenie novým, svojim obsahom najbližšie vystihujúcim účel, ktorý zmluvné strany chceli v čase uzatvárania zmluvy dosiahnuť.
- 9.4 Pre prípad, že po dobu trvania tohto zmluvného vzťahu dôjde k akejkoľvek zmene v identifikačných údajoch zmluvných strán uvedených v záhlaví tejto zmluvy, každá zo zmluvných strán je povinná oznámiť takúto zmenu druhej zmluvnej strane, a to bezodkladne po tom, ako k takej zmene dôjde, ibaže by táto zmena bola zrejماً z verejného registra, kde je príslušná zmluvná strana zapísaná.
- 9.5 Zmluvné strany sa zaväzujú riešiť spory prednostne formou uzatvorenia zmieru. V prípade, že sa sporne vyrieši uzatvorením zmieru, zmluvné strany sú oprávnené predložiť spor na riešenie príslušnému súdu v Slovenskej republike.
- 9.6 Zmluvné strany vyhlasujú, že im nie sú známe žiadne okolnosti, ktoré by bránili platne uzavrieť túto zmluvu. V prípade, že taká okolnosť existuje, zodpovedajú za škodu, ktorá tým druhej zmluvnej strane vznikne.
- 9.7 Zmluvné strany zároveň vyhlasujú, že si text zmluvy riadne prečítali, jeho obsahu porozumeli, sú si vedomé všetkých právnych následkov vyplývajúcich z tejto zmluvy, zmluva vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu bez akýchkoľvek omylov, čo potvrdzujú vlastnoručnými podpismi.
- 9.8 Neoddeliteľnou súčasťou predmetnej zmluvy sú nasledovné prílohy:

Príloha č. 1 – Cena

Príloha č. 2 – Opis

Príloha č. 3 – Odborné miesta

V Banskej Bystrici, dňa

V Banskej Bystrici, dňa

Za predávajúceho:

Za kupujúceho:

.....
Ing. Pavel Fiľo
riaditeľ Strednej odbornej školy

.....
Ján Nosko
primátor mesta Banská Bystrica

Logický celok č. 6 Chlieb, pekárenské výrobky a med

CENA

Druh tovaru	Požadované balenie	Merná jednotka	Predpokladané množstvo na rok 2023	Jednotková cena	Jednotková cena	Cena	Cena
				bez DPH v EUR	s DPH v EUR	bez DPH v EUR	s DPH
Chlieb celozrnný ražný - krájaný	500g	ks	7894	1,80 €	1,98 €	14 209,20 €	15 630,12 €
Chlieb rascový - krájaný	1000 g	ks	2395	1,60 €	1,76 €	3 832,00 €	4 215,20 €
Chlieb sedliacky - krájaný	1000 g	ks	3703	1,60 €	1,76 €	5 924,80 €	6 517,28 €
Chlieb zemiakový - krájaný	1000 g	ks	10809	1,60 €	1,76 €	17 294,40 €	19 023,84 €
Sendvič - krájaný	420 g	ks	2123	0,85 €	1,02 €	1 804,55 €	2 165,46 €
Žemľa grahamová	50 g	ks	9238	0,25 €	0,28 €	2 309,50 €	2 540,45 €
Žemľa obyčajná	50 g	ks	12508	0,20 €	0,22 €	2 501,60 €	2 751,76 €
Žemľa celozrnná	50 g	ks	12254	0,25 €	0,28 €	3 063,50 €	3 369,85 €
Rožok obyčajný biely	50 g	ks	19248	0,20 €	0,22 €	3 849,60 €	4 234,56 €
Rožok grahamový	50 g	ks	8922	0,25 €	0,28 €	2 230,50 €	2 453,55 €
Rožok celozrnný	50 g	ks	13497	0,25 €	0,28 €	3 374,25 €	3 711,68 €
Rožok banketový	28 g	ks	9062	0,20 €	0,24 €	1 812,40 €	2 174,88 €
Rožok sladký	50 g	ks	3157	0,25 €	0,30 €	789,25 €	947,10 €
Rožok plnený tvarohovou náplňou	50 g	ks	1983	0,45 €	0,54 €	892,35 €	1 070,82 €
Rožok plnený makovou náplňou	50 g	ks	962	0,45 €	0,54 €	432,90 €	519,48 €
Rožok plnený orechovou náplňou	50 g	ks	1684	0,45 €	0,54 €	757,80 €	909,36 €
Brioška sladká	50 g	ks	7012	0,25 €	0,30 €	1 753,00 €	2 103,60 €
Croissant plnený nutelovou náplňou	50 g	ks	7351	0,45 €	0,54 €	3 307,95 €	3 969,54 €
Bábovka dvojfarebná	400 g	ks	905	0,95 €	1,14 €	859,75 €	1 031,70 €
Vianočka	400 g	ks	2640	0,95 €	1,14 €	2 508,00 €	3 009,60 €
Pletenka	50 g	ks	15931	0,25 €	0,28 €	3 982,75 €	4 381,03 €
Lúpačka plnená marmeládovou	50 g	ks	6829	0,45 €	0,54 €	3 073,05 €	3 687,66 €
Lúpačka plnená tvarohovou náplňou	50 g	ks	2086	0,50 €	0,60 €	1 043,00 €	1 251,60 €
Závin plnený makovou náplňou	400 g	ks	902	2,30 €	2,76 €	2 074,60 €	2 489,52 €
Závin plnený orechovou náplňou	400 g	ks	462	2,70 €	3,24 €	1 247,40 €	1 496,88 €
Tlačený koláč plnený marmeládou	56 g	ks	2176	0,50 €	0,60 €	1 088,00 €	1 305,60 €
Tlačený koláč plnený tvarohovou náplňou	56 g	ks	2227	0,55 €	0,66 €	1 224,85 €	1 469,82 €
Škvarkový pagáč	50 g	ks	12365	0,45 €	0,54 €	5 564,25 €	6 677,10 €
Strúhanka	500 g	ks	814	0,80 €	0,96 €	651,20 €	781,44 €
Tvarožník	400 g	ks	594	2,40 €	2,88 €	1 425,60 €	1 710,72 €
Štedrák	400 g	ks	689	2,20 €	2,64 €	1 515,80 €	1 818,96 €
Praclík	40 g	ks	6744	0,30 €	0,36 €	2 023,20 €	2 427,84 €
Pizza rožok	60 g	ks	3890	0,30 €	0,36 €	1 167,00 €	1 400,40 €
Cesnakový pletenec	80 g	ks	7104	0,40 €	0,48 €	2 841,60 €	3 409,92 €
Pizza tyčinka	80 g	ks	4416	0,50 €	0,60 €	2 208,00 €	2 649,60 €
Kapustník	70 g	ks	3237	0,45 €	0,54 €	1 456,65 €	1 747,98 €
Med včelí kvetový	250 g	ks	1268	2,00 €	2,40 €	2 536,00 €	3 043,20 €
Med včelí kvetový	500 g	ks	1613	3,00 €	3,60 €	4 839,00 €	5 806,80 €
SPOLU						113 469,25 €	129 905,89 €

Logický celok č. 6 Chlieb, pekárenské výrobky a med

OPIS

Druh tovaru	Požadované balenie	Opis
Chlieb celozrnný ražný - krájaný	500 g	pšeničná múka, celozrnný prípravok/pohánkové krúpy, pšeničné otruby, ovsené vločky, granulovaná lupina, kukuričná krupica, pšeničný lepok, jačmenný slad, slnečnicové semenka, ľan, sezamové semenka, sladové kukuričné vločky, proso - krájaný, balený
Chlieb rascový - krájaný	1000 g	pšeničná múka 35%, ražná múka 25%, soľ, droždie, rascas 0,1%, pšenica, raž, sója, pšeničné semenka - krájaný, balený
Chlieb sedliacky - krájaný	1000 g	pšeničná múka 70%, ražná múka 20%, lupinová múka, sladová múka, soľ, droždie, hroznový cukor - krájaný, balený
Chlieb zemiakový - krájaný	1000 g	pšeničná múka 75%, ražná múka 25%, varené zemiaky - krájaný, balený
Sendvič - krájaný	420 g	pšeničná múka, voda, droždie, margarín, cukor, soľ, sójová múka - krájaný, balený
Žemľa grahamová	50 g	pšeničná múka, voda, grahamová múka, margarín
Žemľa obyčajná	50 g	pšeničná múka, voda, droždie, margarín
Žemľa celozrnná	50 g	pšeničná múka, voda, droždie, zmes/ ľanové semenka, kukuričná krupica, celozrnná ražná múka, soľ, proso, zemiakové vločky, dextróza, ražná múka, sójová múka/
Rožok obyčajný biely	50 g	pšeničná múka, voda, droždie, margarín, cukor, soľ
Rožok grahamový	50 g	pšeničná múka, voda, grahamová múka, margarín
Rožok celozrnný	50 g	pšeničná múka, voda, droždie, zmes/ ľanové semenka, sójový šrot, celozrnná ražná múka, soľ, sójová múka, pšeničné otruby, ražný šrot, pražená múka ražná, ľtuk
Rožok banketový	28 g	pšeničná múka hladká, voda, droždie, soľ
Rožok sladký	50 g	pšeničná múka, voda, droždie, margarín, cukor, soľ, vajcia
Rožok plnený tvarohovou náplňou	50 g	pšeničná múka, voda, droždie, margarín, cukor, soľ, s náplňou tvarohovou min. 30% z váhy výrobku
Rožok plnený makovou náplňou	50 g	pšeničná múka, voda, droždie, margarín, cukor, soľ, s náplňou makovou min. 30% z váhy výrobku
Rožok plnený orechovou náplňou	50 g	pšeničná múka, voda, droždie, margarín, cukor, soľ, s náplňou orechovou min. 30% z váhy výrobku
Brioška sladká	50 g	pšeničná múka, cukor, droždie, soľ, hrozienka, vajcia, /dextróza, pšeničný lepok, olej, sušená srvátka, sójová múka, glukózový sirup, mliečne bielky/ - zmes na úpravu cesta
Croissant plnený nutelovou náplňou -- plundrové cesto	50 g	pšeničná múka, olej, voda, droždie, margarín, cukor, soľ, vajcia, nutelová náplň min. 30% z váhy výrobku
Bábovka dvojfarebná	400 g	pšeničná múka, slnečnicový olej, cukor, vajcia, kakaoový prášok so zníženým obsahom tuku (0,02% tuku vo výrobku), margarín stolový - rastlinné tuky (palmový), rastlinný olej (repkový), voda, jedlá soľ, maslová aróma, kypriaci prášok, vanilkový cukor, vanilkový cukor
Vianočka	400 g	pšeničná múka špeciálna, voda, droždie, margarín, cukor, soľ, vajcia, hrozienka - balená
Pletenka	50 g	pšeničná múka, voda, droždie, margarín, cukor, soľ, / posýpka - sezam/
Lúpačka plnená marmeládovou náplňou	50 g	pšeničná múka, voda, droždie, margarín, cukor, soľ, vajcia, s náplňou marmeládovou min. 30% z váhy výrobku
Lúpačka plnená tvarohovou náplňou	50 g	pšeničná múka, voda, droždie, margarín, cukor, soľ, vajcia, s náplňou tvarohovou min. 30% z váhy výrobku
Závin plnený makovou náplňou	400 g	pšeničná múka, voda, droždie, margarín, cukor, soľ, vajcia, s náplňou makovou min. 40% z váhy výrobku
Závin plnený orechovou náplňou	400 g	pšeničná múka, voda, droždie, margarín, cukor, soľ, vajcia, s náplňou orechovou min. 40% z váhy výrobku
Tlačený koláč plnený marmeládou	56 g	pšeničná múka špeciálna, voda, droždie, cukor, soľ, vajcia, s náplňou marmeládovou min. 30% z váhy výrobku
Tlačený koláč plnený tvarohovou náplňou	56 g	pšeničná múka špeciálna, voda, droždie, cukor, soľ, vajcia, s náplňou tvarohovou min. 30% z váhy výrobku
Škvarkový pagáč	50 g	pšeničná múka špeciálna, voda, mleté škvarky, droždie, soľ, sušené mlieko, vajcia
Strúhanka	500 g	pšeničná múka, soľ, droždie
Tvarožník	400 g	pšeničná múka špeciálna, voda, droždie, cukor, soľ, margarín, strúhanka, pšeničný škrob, vanilkový cukor, vajcia - balený s náplňou tvarohovou min. 40% z váhy výrobku
Štedrák	400 g	pšeničná múka špeciálna, voda, droždie, cukor, soľ, margarín, strúhanka, pšeničný škrob, vanilkový cukor, vajcia - balený s náplňami - 50% /tvarohová, maková, orechová, lekvárová/ min. 40% z váhy výrobku
Praclík	40 g	polohrubá múka, margarín, voda, cukor, soľ, droždie, hrubá soľ, rascas, sušené mlieko, vajcia
Pizza rožok	60 g	pšeničná múka, droždie, cukor, bravčový tuk, soľ, pizza fond, syr, voda
Cesnakový pletenec	80 g	pšeničná múka, soľ, droždie, cukor, margarín, cesnakový posyp, voda
Pizza tyčinka	80 g	pšeničná múka, droždie, cukor, bravčový tuk, soľ, pizza fond, syr, voda
Kapustník	70 g	pšeničná múka, droždie, soľ, margarín, škvarky, kyslá kapusta, posyp: slnečnica a kukurica, voda
Med včelí kvetový	250 g	pravý včelí med kvetový
Med včelí kvetový	500 g	pravý včelí med kvetový

Príloha č. 3

Adresný zoznam Školských jedální pri Materských školách Mesta Banská Bystrica, s uvedením oprávnených zástupcov a časového harmonogramu dovozu tovaru – ODBERNÉ MIESTA				
Adresa ŠJ pri MŠ		Tel. č.	Čas prijatia tovaru od	
MESTO				Riaditeľka ŠJ
ŠJ pri MŠ	29. augusta 14	048/ 414 11 72	06:30 hod.	Staníková Eva
ŠJ pri MŠ	Cesta k nemocnici 37	048/ 414 75 92	06:30 hod.	Béřešová Marta
ŠJ pri MŠ	Profesora Sáru 3	048/ 414 35 42	06:45 hod.	Bc.Sáder Kiššová Kristína
ŠJ pri MŠ	Trieda SNP 77	048/ 414 48 17	07:00 hod.	Staníková Eva
ŠJ pri MŠ	Horná 22	048/ 415 47 14	07:00 hod.	Béřešová Marta
ŠJ pri MŠ	Lazovná 32	048/ 415 51 03	07:30 hod.	Bauková Anna
UHLISKO				
ŠJ pri MŠ	Na Starej Tehelni 7	048/ 414 55 54	07:15 hod.	Bc.Sáder Kiššová Kristína
ŠJ pri MŠ	9 mája 26	048/ 411 21 35	07:00 hod.	Badinská Mária
FONČORDA				
ŠJ pri MŠ	Tulská 25	048/ 413 92 67	07:00 hod.	Hroncová Alexandra, Ing.
ŠJ pri MŠ	Nová 2	048/ 423 00 65	07:00 hod.	Falt'anová Adriana
ŠJ pri MŠ	Družby 3	048/ 413 52 32	06:30 hod.	Teremová Zuzana
ŠJ pri MŠ	Šalgotarjanska 5	048/ 413 88 08	06:30 hod.	Gabriela Gajdošová Geröová
ŠJ pri MŠ	Jilemnického 8	048/ 423 05 63	06:30 hod.	Smatanová Ľubica
RADVAŇ				
ŠJ pri MŠ	Radvanská 26	048/ 410 14 55	06:30 hod.	Kulfasová Margita
ŠJ pri MŠ	Radvanská 28	048/ 416 27 74	06:30 hod.	Kulfasová Margita
SÁSOVÁ				
ŠJ pri MŠ	Karpatská 3	048/ 417 37 61	07:00 hod.	Bauková Anna
ŠJ pri MŠ	Odbojárrov 9	048/ 411 69 12	07:00 hod.	Béřešová Marta
ŠJ pri MŠ	Sásovská cesta 21	048/ 417 72 93	07:00 hod.	Dlhopolcová Katarína
ŠJ pri MŠ	Strážovská 3	048/ 417 42 24	06:00 hod.	Gabriela Gajdošová Geröová
ŠJ pri MŠ	Magurská 14	048/ 417 36 12	06:30 hod.	Posvanczová Silvia
ŠJ pri MŠ	Tatranská 63	048/ 417 37 56	06:00 hod.	Dlhopolcová Katarína
PODLAVICE				
ŠJ pri MŠ	Na Lúčkach 2	048/ 423 02 55	07:00 hod.	Badinská Mária
ŠJ pri MŠ	Buková 22	048/ 423 13 50	07:00 hod.	Smatanová Ľubica
OKRAJOVÉ				
ŠJ pri MŠ	Kremnička 22	048/ 410 18 95	07:00 hod.	Hroncová Alexandra, Ing.
ŠJ pri MŠ	Jakubská cesta 77	048/ 428 52 28	07:00 hod.	Posvanczová Silvia
ŠJ pri MŠ	Senická cesta 82	048/ 414 25 08	07:00 hod.	Teremová Zuzana
ŠJ pri MŠ	Hronská 13 - Šalková	048/ 418 61 91	07:00 hod.	Falt'anová Adriana
Mestské detské jasle				
MsDj	Trieda SNP 15	048/ 414 19 40	06:30 hod.	Halabuková Michaela, Mgr. – vedúca zariadenia